

24 МАЯ 1973

## Вечер, посвященный 5 Мольеру

В связи с 300-летием со дня смерти Жана-Батиста Мольера Армянское отделение Общества «СССР — Франция» и театральное общество организовали в Ереванской школе № 119 вечер, посвященный выдающемуся французскому драматургу.

В своем докладе «Мольер на армянской сцене» преподавательница государственного университета Р. Алавердян говорила, что мольеровские пьесы ставились еще в начале XIX века. В советский период его драматургия занимает достойное место на армянской сцене. Известные мастера Армен Арменян, Ваграм Папазян, Ольга Гулазян успешно воплощали героев бессмертных творений Мольера.

Студенты художественно-театрального института показали отрывок из «Мнимого больного».